



Povodí Labe, státní podnik

ve spolupráci s

Krajským úřadem Královéhradeckého kraje

Krajským úřadem Libereckého kraje

Krajským úřadem Pardubického kraje

Krajským úřadem Středočeského kraje

Krajským úřadem kraje Vysočina

a Magistrátem hlavního města Prahy

a

Česká zemědělská univerzita v Praze,

Fakulta životního prostředí

si Vás dovolují pozvat na

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ NÁVRHU PLÁNU OBLASTI POVODÍ HORNÍHO A STŘEDNÍHO LABE A POSOUZENÍ JEHO VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (SEA)

které se uskuteční

v úterý 23. června 2009 od 15 hod.

v sídle státního podniku Povodí Labe

Víta Nejedlého 951, Hradec Králové

v informačním centru (budova A, přízemí)

Veřejné projednání je organizováno v rámci procesu posuzování vlivů Plánu oblasti povodí Horního a středního Labe (SEA POP HS Labe) na životní prostředí, které probíhá podle zákona č. 100/2001 Sb., v platném znění.

V rámci veřejného projednání bude představen návrh Plánu oblasti povodí Horního a středního Labe (POP HS Labe), ve kterém jsou zpracovány připomínky veřejnosti, je odsouhlasený ústředními vodoprávními úřady a schválený příslušnými krajskými úřady. Jeho předkladatelem je Povodí Labe, státní podnik.

Dle požadavků zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění, jsou v průběhu procesu SEA POP HS Labe povinně zveřejňovány oficiální dokumenty v Informačním systému SEA na adrese <http://eia.cenia.cz/sea/koncepce/prehled.php>, kód koncepce MZP070K.

PROGRAM VEŘEJNÉHO PROJEDNÁNÍ

- 15:00 – 15:10 Zahájení**
zástupce státního podniku Povodí Labe
- 15:10 – 15:30 Prezentace návrhu Plánu oblasti povodí Horního a středního Labe**
zástupce státního podniku Povodí Labe
- 15:30 – 15:50 Vyhodnocení vlivu Plánu oblasti povodí Horního a středního Labe na životní prostředí**
zástupce zpracovatele SEA
- 15:50 Diskuse, shrnutí a závěr**

Pro další informace o návrhu POP HS Labe, o zpracování SEA POP HS Labe a o veřejném projednání se obraťte na kontaktní osoby: zpracovatel SEA Ing. Vladimír Zdražil (tel: 321 610 378, email: zdrazil@knc.czu.cz) nebo zástupce předkladatele koncepce Ing. Petr Martínek (tel: 495 088 650, email: martinek@pla.cz). **Na tyto emailové adresy můžete poslat své připomínky a návrhy a také potvrdit svou účast na veřejném semináři.**

Na veřejný seminář Vás srdečně zve

Povodí Labe,
státní podnik
Víta Nejedlého 951
500 03 HRADEC KRÁLOVÉ


Ing. Václav Jirásek

ředitel pro správu povodí

Povodí Labe, státní podnik

Na vědomí:

Ministerstvo životního prostředí ČR, Odbor posuzování vlivů na životní prostředí

Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Krajský úřad Libereckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Krajský úřad Pardubického kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství

Krajský úřad kraje Vysočina, odbor životního prostředí

Magistrát hlavního města Prahy, odbor ochrany prostředí

Česká zemědělská univerzita v Praze, Fakulta životního prostředí